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ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ

Ένα διαρκές έγκλημα εναντίον των εργαζομένων του ΑΣΤΕΡΑ Βουλιαγμένης συντελείται εδώ και
αρκετούς μήνες καθώς οι νέοι ιδιοκτήτες του συγκροτήματος με τις πλάτες του φιλοεργοδοτικού
επιχειρησιακού σωματείου μεθοδευμένα «καθάρισαν» τους εργαζόμενους είτε με τη μορφή εθελούσιας
εξόδου ,είτε με απευθείας απολύσεις την ώρα που ο Πρόεδρος του επιχειρησιακού σωματείου Π. Κούκος,ο
οποίος τυγχάνει και οργανωτικός γραμματέας της ΠΟΕΕ- ΥΤΕ αλλά και εκλεκτός του προέδρους της Π.
Προύντζου , έχει κηρύξει ακόμα από την αρχή σιωπητήριο αγώνων. Όλο αυτό το ΠΑΣΚίτικο
συνονθύλευμα εργατοπατέρων προσέφερε τις καλύτερες δυνατές υπηρεσίες στα νέα αφεντικά του
ΑΣΤΕΡΑ  αρχικά αποκοιμίζοντας τους εργαζόμενους με τα γνωστά παραμύθια που επιστρατεύουν σε αυτές
τις περιπτώσεις για να τους εφησυχάσουν ώστε να μη παρθεί καμία πρωτοβουλία στη κατεύθυνση της
διασφάλισης των θέσεων εργασίας  και στη συνέχεια όταν φάνηκαν οι προθέσεις των νέων ιδιοκτητών
φρόντισαν να αποτρέψουν κάθε προσπάθεια αντίστασης και απεργίας.

Είναι χαρακτηριστικό ότι στις 10 Νοεμβρίου 2016 και λίγες ημέρες πριν το οριστικό κλείσιμο του
ξενοδοχείου, το ΔΣ του επιχειρησιακού αναστέλλει τη τελευταία στιγμή  προγραμματισμένη απεργία
διαρκείας που είχε αποφασίσει η Γενική Συνέλευση  απεμπολώντας με αυτό τον τρόπο το μοναδικό όπλο
διεκδίκησης και μάλιστα σε μια στιγμή που τα χρονικά περιθώρια είχαν στενέψει υπερβολικά. Τίποτα όμως
δεν είχε γίνει τυχαία καθώς όπως έγινε γνωστό το ξενοδοχείο θα παράτεινε για λίγο ακόμα τη λειτουργία
του μια και αναμένονταν να καταλύσει εκεί ο πρώην πρόεδρος των ΗΠΑ Barak Obama μαζί με ολόκληρη
την αντιπροσωπία του.

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΧΑΣΟΥΝ ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ ΤΑ ΑΦΕΝΤΙΚΑ ΤΟΥΣ, ΠΡΟΔΩΣΑΝ ΤΟΥΣ
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΟΥΣ ΒΑΖΟΝΤΑΣ  ΤΑΦΟΠΛΑΚΑ ΣΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ

Μέχρι σήμερα συνεχίζονται ανεμπόδιστα οι απολύσεις του προσωπικού, η εκ περιτροπής εργασία και η
συστηματική κατάργηση των ελάχιστων θέσεων εργασίας που είχαν μείνει ώστε να αντικατασταθούν
πλήρως από συνεργεία. Μέχρι σήμερα ούτε η Ομοσπονδία έχει ασχοληθεί με το ζήτημα του η ΑΣΤΕΡΑ ούτε
φυσικά και η ΓΣΕΕ, συνειδητά αποσιωπούν αυτά που συμβαίνουν εκεί, σταθερά εξυπηρετούν τα
συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου ισοπεδώνοντας εργατικές κατακτήσεις. Η μοναδική αφορμή που τους
σήκωσε από το λήθαργο της απραξίας ήταν το γεγονός ότι απαγορεύτηκε η είσοδος  του εκλεκτού τους
Π. Κούκου στο χώρο του ξενοδοχείου ο οποίος προφανώς τώρα πάει να πουλήσει συνδικαλισμό πατώντας
πάνω στα αποκαΐδια των απολυμένων συναδέλφων του. Κανείς όμως δεν θα ξεχάσει  ότι πρώτος αυτός
και το υπόλοιπο επιτελείο υποταγμένων της ΠΟΕΕ ΥΤΕ οδήγησε αμαχητί τους συναδέλφους του στην
ανεργία. Από το πάρτι υποκρισίας δεν θα μπορούσαν να απουσιάζουν  και οι μεγαλογραφειοκράτες της
ΓΣΕΕ  που έβαλαν μπρος τον ανούσιο χαρτοπόλεμο ανακοινώσεων και αόριστων καταγγελιών απλά για να
υπάρχουν και να δικαιολογούν τους παχυλούς επιδοτούμενους με ευρωπαϊκά κονδύλια μισθούς τους λες
και οι ανακοινώσεις θα φέρουν πίσω τις δουλειές των εκατοντάδων απολυμένων του ΑΣΤΕΡΑ και όχι ο
οργανωμένος ταξικός αγώνας από τα κάτω.

Αυτό που έχουν ανάγκη οι εργαζόμενοι δεν είναι ο χαρτοπόλεμος με την εργοδοσία, την ώρα μάλιστα που
«ο κόσμος καίγεται» με απολύσεις, μειώσεις μισθών και δικαιωμάτων ακόμα και σε κλάδους-επιχειρήσεις
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που διατηρούν την κερδοφορία τους στην κρίση αλλά η σύγκρουση με αυτή, με τη κυβέρνηση και με την
Ευρωπαϊκή Ένωση που ενισχύει τις πολιτικές εξαθλίωσης της εργατικής τάξης προς όφελος του
κεφαλαίου. Οι εργατοπατέρες της ΓΣΕΕ και της ΠΟΕΕ-ΥΤΕ με τη σύνεση και τον ρεαλισμό τους, μας
οδηγούν από ήττα σε ήττα. Ξέρουμε πλέον καλά, πως από επαγγελματίες και κομματικούς συνδικαλιστές
δεν μπορούμε να περιμένουμε τίποτε. Έχουν πάρει θέση στο πλευρό των αφεντικών και των κυβερνώντων.

Δύο επιλογές μας απομένουν: ή θα παραδοθούμε στις επιθέσεις της εργοδοσίας και της
κυβέρνησης, ή θα οργανώσουμε τον αγώνα μόνοι μας, βασιζόμενοι στην ενότητα και την
αλληλεγγύη.


